
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szere-

tettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma, és Június 29 - én, a Szentmise után 

süteményt és kávét szolgálunk fel a meg-

jelenteknek. 

+ Június 29.- A Szentmisén 2. gyűjtés lesz. - 

Péter fillérek  

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 

templomunk irodájában, vagy hívja a templo-

mot. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday 
from 9:30 AM before the Holy Mass. 
Everyone is invited to join with love 
+ Today, and next Sunday, June 29th, 
coffee and pastries will be served after 
the Mass  
+ On June 29th, there will be a Peter’s 
Pence second Collection. 
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

CSALÁDFELAJÁNLÁS JÉZUS SZENTSÉGES SZÍVÉNEK 
       Jézus Szentséges Szíve! Amikor tiszteljük végtelen szeretetedet, irántunk való jósá-
godat, akkor mélységes hála tölt el bennünket és viszont szeretetre ösztönöz. Eleget sze-
retnénk tenni annak a felszólításnak, melyet Alacoque Szent Margiton keresztül mindnyá-
junkhoz intéztél, hogy megvalósítsuk szeretetedet családjainkban, ezért felajánljuk neked 
magunkat. A Boldogságos Szűzanya és Szent József pártfogását is kérjük ehhez. Legyen 
a mi családunk is, mint a názáreti Szent Család a hit, a szeretet, az ima, a becsületesség, a 
munka, a rend, az egyetértés és a béke otthona! Neked ajánljuk, Jézusunk, családi életünk 
minden meg-próbáltatását, minden örömét, minden eseményét. Bizalommal kérünk, 
áraszd áldásodat a család minden tagjára: az ittlévőkre, a távollévőkre és az elhunytakra! 
Mindnyájukat visszavonhatatlanul a te Szentséges Szíved oltalmába ajánljuk. Te irányítsd 
cselekedeteinket és légy minden ügyünk állandó védője! Imánkba foglaljuk a világ összes 
családját, és mindannyiuk számára kérjük a te Szent Szíved pártfogását! Tartsd meg egy-
ségben és hűségben a házastársakat! Védelmezd a gyermeküket váró édesanyákat és szü-
letendő gyermekeiket! Oltalmazd a kisgyermekek első lépteit, az iskolás gyermekeket, az 
egész ifjúságot! Légy a betegek ereje, az idős, elhagyatott emberek támasza, az özvegyek 
gondviselője, az árvák atyja! Őrködjél minden családban a betegek és a haldoklók mel-
lett! Könyörgünk, légy velünk halálunk óráján! Légy oltalmazónk, menedékünk és végső 
megnyugvásunk! Engedd, hogy mennyei otthonodban mindegyikünk megtalálja az egész 
családot és örökre együtt legyünk a te Szentséges Szívedben! Ámen. 

 

 

Énekek számai: 106, 106-5, 112, 109,(136 Kormenetre),Tantum Ergo, 306, 195.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Pap vagy te mindörökké,     

                         Melkizedek rendje szerint. 

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
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Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 

June 22 10:00 AM 
  Katona Antal  
     Memory of Antal Katona           Katona Marika  

June 29 10:00 AM 
   Memory of my brother  
    Dr. László Sedon                        Katona Marika  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

JÚNIUS 22. - Úrnapja  

The Most Holy Body and Blood of Christ 

PARISH  COLLECTIONS  
June 8th: 335.00 

Retired Priest Coll.:$10.00 

       June 15th coll.: $ 316.00 

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           



 

 

KERESZTELŐ SZENT JÁNOS SZÜLETÉSE – Főünnep 

       Kedden, június 24-én ünnepeljük ezt a szép napot. A legszentebb Istenanya után 

mindjárt Keresztelő Szent Jánosé az első hely a világ megváltásának történetében. Az ő 

nagysága az Istenember visszavert fénye, mert közvetlenül előtte járt, és az utat készí-

tette számára. Születését angyal hirdette, és Krisztus már anyja mé-hében megszentelte 

Jánost áldott látogatásával. Bűnbá-natot hirdet, s az a méltóság éri, hogy ő mutatja be 

Krisztust a világnak: Íme, az Isten Báránya! Míg a többi szentnek csak halála (vagyis 

mennyei születése) napját ünnepeljük, Jánosnak földi születésnapját is teljes litur-gikus 

fénnyel üljük, éppúgy, mint a Megváltóét és Máriáét. Ünnepén sokfelé tüzet gyújtanak, 

minthogy maga Krisztus mondta róla: János világító fáklya volt. 

JÉZUS SZENT SZÍVE  = Főünnep: Június 27. 

       Ezen az ünnepen felidézzük azt a szeretetet, amely Jézus istenemberi szívéből áradt 

és árad ma is a világba. Megemlékezünk mindenről, amit Jézus értünk szeretetből tett: 

kiüresítette önmagát, szolgai alakot öltött, a fájdalmak férfia lett és a kereszten függő 

testét átjárta a katona lándzsája. Mi is szeressük őt teljes szívünkből, és legyünk érte ké-

szek minden áldozatra. 

IMÁDSÁG SZENT LÁSZLÓ KIRÁLYHOZ 

Június 27. – Liturgikus ünneplése elmarad 

        Üdvöz légy, jóságos király, minden dicséretre méltó Szent László! Dicsőségünk 

vagy, kegyes és hatalmas pártfogónk, jóságos védelmezőnk! László, az Úrnak hitvalló-

ja, tedd erőssé népedet közbenjárásoddal, hogy boldogságodnak kegyelme megenyhít-

sen minket, akiket a bűnök súlya nyom, és így a te vezérleted alatt az örök jutalmat el-

nyerhessük. Szent László király, népednek szilárd reménysége, tekints a téged kereső 

nemzet áhítatára és járj közben értünk, mindnyájunk üdvösségére. 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE 

Emléknap: Június 28. 

        A szív elnevezés minden nyelvben egyet jelent a szeretettel, és a jósággal, a másik-

ra való odafigyeléssel, és az irgalommal. Szűz Mária szeplőtelen szívének ünnepe arra 

hív bennünket, hogy példája nyomán mi is egyre mélyebben tárjuk fel szívünket az Is-

ten előtt. Az által, hogy alázattal befogadta Jézust, Szűz Mária az Egyház előképe, a 

Szentlélek temploma, minden megkeresztelt példaképe lett. 

FELAJÁNLÁS MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVÉNEK 

      Legszentebb Szűz Mária! Isten Anyja és a mi Anyánk! Szeplőtelen Szívednek ajánl-

juk magunkat, miután teljesen átadtuk magunkat az Úrnak. Vezess bennünket Krisztus-
hoz, a Te egyszülött Fiadhoz és Isten egyszülött Fiához, általa és Vele pedig az örök 

Atyához!  

     Így járunk, a hit, remény és szeretet fényében, hogy a világ megismerje, hogy Krisz-
tust az Atya küldte, hogy számunkra elhozza örömhírét. 

Vezérünk, gyámolunk, bizalmunk! 

 

IMÁDSÁG SZENT LÁSZLÓ KIRÁLYHOZ 

Június 27. – Liturgikus ünneplése elmarad 
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Mint az Ő követei, hirdetjük Őt, és elvisszük irgalmas szeretetét a föld határáig. 

Szeplőtelen Szíved anyai védelme alatt, egy népként Krisztussal egyesülve, halálával 

megváltva és föltámadásának tanúiként az Atyához megyünk. 
A legszentebb Szentháromság tiszteletére, akit imádunk és dicsérünk és magasztalunk 
mindörökké. Ámen. 

Szűz Mária, Szent Szíve, csillagunk! 

Krisztus Szent Teste és Vére – Úrnapja 
          OLVASMÁNY Mózes első könyvéből 

    Amikor Ábrahám győzelmet aratott az ellenség fölött, és seregével visszatért, eléje jött 

Melkizedek, Sálem királya. Kenyeret és bort hozott. Ő ugyanis a magasságbeli Isten papja 

volt. Melkizedek megáldotta őt, és így szólt hozzá: „Áldott legyen Ábrahám a magasság-

beli Isten előtt, aki az eget és a földet teremtette. És áldott legyen a magasságbeli Isten, 

aki kezedbe adta ellenségeidet.” Ábrahám pedig tizedet adott neki mindenből.  

    Ez az Isten igéje. 

          SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

     Testvéreim! Én az Úrtól kaptam, amit közöltem is veletek. Urunk Jézus azon az 

éjszakán, amikor elárulták, fogta a kenyeret, hálát adott, megtörte, és így szólt: „Vegyétek 

és egyétek, ez az én testem, amely értetek adatik! Ezt cselekedjétek az én em-

lékezetemre!” 

    A vacsora után ugyanígy fogta a kelyhet is, és így szólt: „Ez a kehely az újszövetség 

kelyhe az én véremben. Valahányszor isztok belőle, tegyétek ezt az én emlékezetemre!” 

    Amikor ugyanis e kenyeret eszitek és e kehelyből isztok, az Úr halálát hirdetitek, amíg 

el nem jön. Ez az Isten igéje. 

          ALLELUJA - Jézus mondja: † „Én vagyok az égből szállott élő kenyér. * Aki 

eszik ebből a kenyérből, örökké élni fog.”  

         † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

     Jézus egy magányos helyre vonult apostolaival. A nép megtudta és utána ment. Ő 

szívesen fogadta őket, és beszélt nekik Isten országáról, akik pedig gyógyulást kerestek 

nála, azokat meggyógyította. A nap már hanyatlóban volt. Odament hozzá a tizenkettő: 

„Bocsásd el a népet – figyelmeztették –, hogy a környékbeli falvakban és tanyákon 

szállást és élelmet keressenek maguknak, mert itt elhagyatott helyen vagyunk.” „Ti adja-

tok nekik enni” – válaszolta. „Csak öt kenyerünk és két halunk van – mondták. – El kel-

lene mennünk, hogy ennivalót vegyünk ennyi népnek.” Mintegy ötezer férfi volt ott. Ak-

kor meghagyta tanítványainak: „Telepítsétek le őket ötvenes csoportokban.” Úgy is tettek. 

Letelepedtek mindnyájan. Jézus pedig kezébe vette az öt kenyeret és a két halat. Föltekin-

tett az égre, megáldotta azokat. Majd megtörte, s tanítványainak adta, hogy osszák ki a 

népnek. Miután mindnyájan ettek és jóllaktak, még tizenkét kosárra való maradékot szed-

tek össze.  Ezek az evangélium igéi. 


